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بارم سوالات ردیف
٢ دهید. کوتاه پاسخ زیر سوالات به

باشد. همگرا ٣
√
e به که بنویسید دنباله�اي الف)

نباشد. یکنوا ولی باشد همگرا که بنویسید دنباله�اي ب)

است؟ نزولی یا صعودي دنباله�اي
{
−n+ ۵
٣n+ ٢

}
دنباله�ي پ)

کنید. تعیین را A = (−٢,٣] مجموعه�ي اینفیمم و سوپریمم ت)

١

١ بنویسید. شکل ساده�ترین به را زیر عبارت حاصل
١

٢ − ٠٫ ١٣
=

٢

١٫ ۵ همسایگی مرکز و شعاع بنویسیم متقارن همسایگی یک صورت به را |٢x − ١| < ۵ نامعادله�ي جواب مجموعه اگر
کنید. تعیین را

٣

١٫ ۵ .a = ٠ کنید ثابت ٠ ≤ a < h ، hمثبت عدد هر براي کنید فرض ۴
١ همگراست. عددي چه به زیر بازگشتی دنباله�ي

a١ = ۴, an+١ =
√

٢an + ١۵

۵

١ کنید: ثابت دنباله�ها حد تعریف از استفاده با

lim
n→∞

٣n
n+ ١

= ٣

۶

١٫ ۵ است. چگونه همگرایی نظر از {an − bn} دنباله�ي وضعیت bn =
n٢ + ١

n
و an =

√
n٢ + n اگر ٧

١٫ ۵ ندارد. وجود lim
x→٠

cos
(π
x

)
کنید ثابت ٨

١ دهید: نشان فشردگی قضیه�ي از استفاده با

lim
x→٠+

x

[
١
x

]
= ١

٩

٢ آورید. بدست را زیر حدهاي حاصل

(الف) lim
x→−∞

x+
√

٩x٢ − x+ ١
۵x+ ۶

=

(ب) lim
x→٢−

(
x+ ٢

x٢ − ٢x
+

٢[x]
٢ − x

)
=

١٠

٢ بیابید. را f − g تابع افقی و قائم مجانب صورت این در باشد g(x) = ٣
x− ۴

و f(x) = x+ ١١
x٢ − ٣x− ۴

اگر ١١
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١ داشته را ۵ مقدار می�تواند (−٢,٢) بازه�ي در f(x) = x٣

۴
+ ۴ تابع دهید نشان میانی مقدار قضیه�ي از استفاده با

باشد.
١٢

٢ باشد. پیوسته x = ٠ در زیر تابع که کنید تعیین چنان b و a مقادیر

f(x) =


a+ [x] x < ٠
b x = ٠
x

|x|
x > ٠

١٣

١ کنید. مشخص را زیر عبارتهاي نادرستی یا درستی

همگراست. کران�دار، دنباله�ي هر الف)

است. یک برابر x → ٠ وقتی
[
sin(x)

x

]
+ ٢

[
x

sin(x)

]
عبارت حد ب)

باشید. موفق

١۴
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